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Pour son stage en parapente, une association demande une cotisation de 150 € a I'inscription, puis 70 €
par jour.
Combien colite (en €) un stage de 11 jours ?

Je calcule le prix a payer par jour :
11x70€=770€
Pour 11 jours, je paie 770 €.
Je calcule le montant total de la dépense :
150 €+ 770€ =920 €
Je vais payer 920 €.

Pour le ...
Recopie et compléte chaque égalité.

a.4 unités 6 dixiemes = 46 dixiemes.

b. 1 unité 23 centiemes = 123 centiemes.
c. 12 unités 37 milliemes = 1 237 milliemes.
d. 1unité 5 dixiemes = 150 centiemes.
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1. Les triangles ont tous 3 cotés de méme longueur.
Ce sont des triangles équilatéraux.
2.P=6x%x25cm=15cm

Le périmetre de cet hexagone est 15 cm.
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